



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A köznevelési intézmények működésével kapcsolatos kérdésekről

B) Az óvodai férőhelyek biztosításáról

(a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvodaépület bővítéséről)

2014. év nyarán a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvodaépület fejlesztő helységébe beszivárgott a víz, a falat 2,2 méter magasságig feláztatva. A vizesedés kivizsgálása során kiderült, hogy a szigetelésének, illetve az épület kivitelezésekor elkövetett hibáknak köszönhetően ázik a fal. Párhuzamosan megtekintésre került a pince is, melynek tartószerkezete is meggyengült. Mizsei József statikus szakvéleménye szerint a pince rossz állapotára és az ázó belső falra tekintettel a legjobb és költség hatékonyabb műszaki megoldás a pince óvoda épülettel határos falának visszabontása.

A pincerész bontásával felszabaduló területen illetve annak közvetlen közelében bővíthető az épület egy új épületszárnyal, mely egy nyaktaggal kapcsolódna a meglévő épülethez.

A tervező a bővítés bekerülési költségére vonatkozóan az alábbi költségbecslést készítette:

Kétszintes kialakítás esetén: bruttó 85.725.000 Ft (230 m² hasznos alapterület)

Egyszintes kialakítás esetén: bruttó 65.278.000 (115 m² hasznos alapterület)

Fentiek alapján javasolom, hogy a kétszintes, két csoportszobás változat épüljön meg, melyben a csoportszobák mellett a hozzátartozó kiszolgáló helyiségek (öltöző, vizesblokk, raktár) is helyet kapnának. A műszaki és óvodapedagógiai egyeztetések folynak a tervezés megindítását megelőzően.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntését hozza meg.

Biatorbágy, 2015. február 13.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő- testületének .../2015.(...) számú önkormányzati határozata

A köznevelési intézmények működésével kapcsolatos kérdésekről

C) Az óvodai férőhelyek biztosításáról

(a Bajcsy-Zsilinszky utcai óvodaépület bővítéséről)

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a köznevelési intézmények működésével kapcsolatos kérdésekről kapcsán az óvodai férőhelyek biztosításáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az óvodabővítés engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítésére vonatkozó tervezői szerződés megkötésére.

A tervezéshez illetve a kivitelezéshez szükséges pénzügyi forrást a 2015. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2015. szeptember 01.

Tarjáni István
polgármester

dr. Kovács András
jegyző

Biatorbágy Város Önkormányzata

Ikt. sz: 25-29/2015

2051 Biatorbágy Baross G. u. 2/a.

Tarjáni István

Polgármester

részére

BIATORBÁGYI VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma: 1840	2015 FEBR 05.
Iktatás ideje:.....	
Iktatószám:.....	
Ügyintéző:.....	

Gabli dr. - Ud.

Képviselő Testület

részére

Tárgy: Óvodai férőhelyek bővítése

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Urak!

Tájékoztatni szeretném Önöket, hogy a Benedek Elek Óvoda intézményvezetőjeként, a 2015. január 29-i képviselő-testületi ülésen hozott határozatuk nyomán, illetve az önkormányzati honlapon a testületi ülés napirendjéhez kapcsolódóan már megtalálható dokumentáció alapján informáltam munkatársaimat az intézmény férőhelybővítésével kapcsolatban felmerülő lehetőségekről.

Felkértem a tagintézmény-vezetőket, Györgyné Bartos Máriát és Puska Zoltánnét, mint a bővítéssel, új óvoda építésével közvetlenül érintett településrész óvodáinak vezetőit, hogy minden szempontot figyelembe véve alakítsák ki véleményüket az intézménybővítés alternatíváit illetően.

A mellékelt levelekben, melyek már Önökhöz is eljutottak, részletes kifejtését olvashatják a Bajcsy-Zs. utcai Csicsergő Óvoda bővítésével kapcsolatos aggályoknak, illetve felsorakoztattuk az általunk, elsősorban pedagógiai, pszichológiai szempontok alapján, elfogadhatóbb megoldásokat.

Messzemenőig támogatjuk és üdvözöljük, hogy foglalkoznak a férőhelyhiány miatt felmerülő problémák konstruktív megoldásával, ám intézményvezetőként és pedagógusként nekem és kollégáimnak a gondjainkra bízott gyermekek mindenek felett álló érdekét kell szem előtt tartanunk.

Ez a kötelességünk akkor is, ha tudatában vagyunk annak, hogy törvényi kötelezettsége a fenntartó önkormányzatnak, hogy biztosítsa 2015. szeptember 1-től valamennyi 3. életévét betöltött gyermek óvodai elhelyezését.

Óvodai csoportjaink már több évtizede, egy-egy év kivételével, túlszűfoltan működnek, bár folyamatosan igyekezett önkormányzatunk a helyzet orvoslására további óvodai férőhelyeket létrehozni. A jogszabályi változások azonban újra és újra kihívások elé állítják Önöket, döntéshozókat, s a város pedagógusközösségét is. Belátjuk, hogy nem lehet egyszerre minden gondot mindenki számára elfogadható módon megoldani, hisz korlátozottan állnak erre rendelkezésre erőforrások.

A mellékelt levelek összegzéseként arra kérem Önöket, hogy a férőhelybővítéssel kapcsolatos döntésük meghozatala előtt látogassanak el óvodáinkba, ismerkedjenek meg azokkal a körülményekkel, amelyekben a 3-7 éves gyermekek töltik mindennapjaikat, s melyben munkatársaink minden tudásukat bevetik annak érdekében, hogy a gyermekek az ideális támogatást kapják meg személyiségfejlődésükhöz.

Kérem, hogy legyenek partnerek a folyamatos párbeszédben a helyzet megnyugtató megoldásáért. Óvodavezetőként minden tőlem telhetőt igyekszem megtenni, hogy a jövőben ez a kommunikáció gördülékenyen támogassa az együttgondolkodást a városunkban élő valamennyi óvodás korú gyermek és családjaiknak támogatása érdekében.


Benedek Elek Óvoda 2051 Biatorbágy, Fő u. 61

Tel./FAX: 06 (23) 310-301

E-mail: ovoda@biatorbagy.hu

A számtalan megfontolandó szempont közül **kérem, hogy kezeljék elsődleges prioritásként a legkiszolgáltatottabb óvodahasználók, a gyermekek mindenek felett álló érdekét.**

Tisztelettel:



Hingyiné Molnár Ildikó

Hingyiné Molnár Ildikó

óvodavezető

Biatorbágy, 2015. február 5.

Biatorbágy Város Önkormányzata részére

Tárgy: Csicssergő óvoda bővítése

Tisztelt Képviselő Testület!

Megnyugtató hallani, hogy a közelgő határidőre való tekintettel próbálják megoldani a hosszú évek óta fennálló problémát, és további csoportokkal szeretnék bővíteni az óvodai férőhelyek számát.

Több féle ötletet is hallottam már, a református templomnál, vagy a CBA mellett építendő óvodáról, református óvodáról a lelkeszlakban, családi napközik bevonásáról, és a Szent László utcai óvoda bővítéséről.

Tudomásom szerint a Legóvár Óvoda mellé lehelyezett konténerekhez nem lenne szükség sem tornaterem, sem konyha bővítésére!

Amikor arról értesültem, hogy a férőhelyek hiányának problémáját a mi óvodánk bővítésével szeretnék megoldani, akkor kollégáimmal az öröm helyett megijedtünk, sőt kétségbe estünk, hogy a gondosan felépített, jól kialakított nevelő munkánk kerül veszélybe.

Jelenlegi értékeink védelmében, a Csicssergő Óvoda Nevelő testülete nevében kérem, hogy hallgassák meg a kérésünket!

Mi nem szeretnénk, ha a jelenleg is nagy létszámú intézményt tovább bővítenék!

Húsz éve az épületben dolgozom, átéltem a változásokat. Amikor még négy csoportos volt az óvoda, akkor valamennyi dolgozó ismert minden gyermeket, és a szüleit is. Nem okozott gondot, ha valamelyikünk hiányzott, vagy nyári időszakban, amikor összevont csoportokkal működtünk, mert a gyermekek ismerték a helyettesítőt. Mi felnőttek tudtuk a nevüket, sőt, még apró kis játékaikat, szokásaikat is ismertük.

Mióta megépült az új épület, azóta vonult be a szótárunkba a „fentiek” és a „lentiek” kifejezés.

De pedagógus vagyok, a gyermekek érdekeit nézem!

Vezető vagyok, az itt szívvel-lélekkel dolgozó felnőttek érdekeit nézem, akik becsülettel, elhivatottan végzik a munkájukat.

Nem szeretnénk, ha rossz döntést hoznának a „törvényi kötelezettségre” hivatkozva, hisz ez a törvény 3 éve lóg a levegőben, fel lehetett volna rá készülni, a mi (pedagógusok) bevonásával.

Végül engedjenek meg még néhány észrevételt.

Hat csoportnak a torna foglalkozások beosztása így is komoly egyeztetés, a mozgásfejlesztés is itt zajlik.

-A jelenleg beázó irodának meg kell maradnia a jelenlegi funkciójában, ott szintén fejlesztés, hittanok zajlanak, pszichológusunk is itt dolgozik, itt vannak a fogadóórák, és a nevelői megbeszélések.

Készült tanulmány arról, hogy az megemelt létszámú gyermekcsoportoknak elegendő-e az udvar?

Már így is kevés a parkoló!

Ezt az udvarrészt évek óta szülői, Alapítványi segítséggel fejlesztjük, pénzzel, és a munkájukkal is segítettek ebben.

Ezen a részen van szennyvíz elvezető, csatorna összekötés, emésztő, és egy régi olajtároló a földben.

A pince lefalazott, szerteágazó mellékjáratainak pontos helyét nem ismerjük, ez valamikor szekérrel is járható, több helyen is kijáráttal rendelkező építmény volt.

Kérték, hogy ne foglalkozunk a műszaki dolgokkal, hisz az nem a mi kompetenciánk, DE a terveken tisztán látszik, hogy a tervezett épület, nagyobb részt venne el, két lenti csoport tűz esetén használható menekülési útvonalából. Ha ne adj, Isten tűz üt ki, akkor a mi kötelességünk biztonságban kimenekíteni a gyermekeket, nem a műszaki szakembernek.

A Csicssergő óvoda szerintem, a szülők visszajelzéseiből, és a hozzánk beiratkozni szándékozók számából ítélve egy jól működő intézmény. Zöld óvoda, Madárbarát óvoda vagyunk, ápoljuk a hagyományainkat, szeretetben gondozzuk, neveljük a ránk bízott gyermekeket.

Tudomásom szerint családi kisiskolákat szeretnének, egy amúgy is nagy létszámú óvodát pedig tovább bővítenének?

Gondolom, Önöknek is fontos, hogy azt, ami most jó, ami az előnye volt eddig egy épületnek, nevezetesen egy szép udvar, azt ne veszélyeztessék?

Nagyon elkülönül a két épületrész, és nem egyszerű a dolgunk, de mi nagyon igyekszünk, hogy ennek ellenére a két épületben élő gyermekek, felnőttek közösségként tudjanak együttműködni.

Most még elférünk mindannyian a tornateremben. Most még minden csoport együtt örül a közös előadásoknak, koncerteknek, ünnepeknek. Az októberi Zene világnapján már ott ülnek a „kicsik”, akik először tapasztalhatják meg, mit jelent egy közösség tagjának lenni. Ilyenkor hallják tőlem először, hogy „mindenki itt van?”

Mókuskák? ...Sünik? ...Csibék?...Cinkék?...Napocsák? ...Méhecskék?

Boldog integetés a válasz, és igen, örülünk, hogy elmondhatjuk: „akkor már minden Csicsergős csoport megérkezett”!

Tudnak kacagni az egységes farsangi jelmezbe öltözött felnőtteken, - máskor tapsolni az óvónéniknek, akik őzikének, nyuszinak öltözve ugrálnak, vagy éppen medveként cammognak a nekik előadott mesejátékban. Ezek az együttlétek nem csupán a gyerekeknek okoznak vidám perceket, mi, felnőttek is nagyon szeretjük, összekovácsol bennünket.

Mindannyian ott vagyunk a közös karácsonyfa alatt, gyertyát gyújtunk, énekelünk.

Számomra felemelő élmény az is, amikor huszárcsákóban, pártában, szép ruhában, cipőben ünnepeljük együtt Március 15.-ét.

Nyolccsoportnyi óvodás gyermek már nem férne el a tornateremben!

Szentimentális, nevetséges szempont, vagy indok, hogy ezt szeretném megtartani, és hogy szeretnék továbbra is összetartó, összetartozó közösségben nevelni a ránk bízott gyermekeket?

Kérem, gondolkozzanak el, ha gyermeküket, unokájukat óvodába viszik, melyiket választanák?

A csendes, átlátható, vidékies épületet, egy olyan intézményt, ahol a dolgozókat ismerősként köszönhetik, ahol élnek a hagyományok, szépek a közös ünnepek, ahol a nyári szünetben, az összevont csoportban is ismerős felnőttek adhatják át a gyermekeket?

Vagy egy zajos, átláthatatlan, zsúfolt épület komplexumot, kevés udvarral? Ahol már esetleg külön ünnepelnek a „lentiek” és a „fentiek”?

Én elszomorodom a gondolattól is, hogy elvész a kedves, barátságos, „vidékies” jelleg.

Sajnos, tisztában vagyok azzal, hogy sürget az idő, hogy az anyagiak...

Ez a változtatás, egy mega, kaszárnya jellegű óvoda nem csupán az újaknak nem lenne kellemes, de nagyban rontaná a már jelenleg is a Csicsergő Óvodába járó gyermekek körülményeit is.

Egyetlen ok lenne, amiért örülnék a bővítésnek. A jelenlegi létszámunk megtartása mellett minden csoportban a négyzetméter szerint megállapított létszámú gyermeket tudnám elhelyezni, és nem az emelt, 120, 130 %-os feltöltöttséggel üzemelnénk, ami a gyermekeknek, és a velük foglalkozó felnőtteknek is nagyon megterhelő.

Ez viszont nem segítene abban, hogy mindenkit fel tudjuk venni ez év szeptemberében.

Még valami, ami fontos!

Én csupán rövid ideig láttam a terveket a bővítésről, de úgy látom, a lenti terem túlságosan sötét lenne, és a fenti a jó idő beköszöntésével nagyon meleg. Tapasztalatból beszélek, már a korai tavaszi hőség idején is alig használható felső udvarrész, nyáron nem is megyünk ide, és a nyári ügyeleti időben sem tudunk a fenti termekben megmaradni, még a mostani felső termekben sem, és a tervezett helyen még nagyobb a forróság.

Legyenek szívesek kérésünket figyelembe venni a döntésüknél!

Szívesen állok rendelkezésükre további egyeztetéshez levélben, telefonon, és személyesen is.

Üdvözlettel, a Csicsergők nevében is:

Puska Zoltánné/ tagóvoda vezető

2015-01-30

Tárgy: Bajcsy Zs.utcai óvoda bővítése

Cím: Biatorbágy Város Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Urak!

A 2015.január 29.-én tartott képviselőtestületi ülés 10-es napirendi pontjában szerepelt a „Köznevelési intézmények működésével kapcsolatos kérdések” körében a Bajcsy utcai óvoda bővítésének előterjesztése. Polgármester Úr az ülésen mondta, hogy a koncepció tervet a következő ülésre készíti el a tervező, és lehetőség van észrevétel tétel jelzésére. Ezzel szeretnék észrevételt tenni a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda általános vezető helyetteseként.

A Bajcsy utcában működő hat csoportos óvoda jelenleg megfelelően képes ellátni feladatait a magas gyermeklétszámok ellenére is. A gyerekek jól érzik magukat benne, a szülők szívesen viszik óvodába gyermekeiket, számunkra ez a legfontosabb!

Felhívom szíves figyelmüket, hogy az Önök által elképzelt bővítési terv veszélyezteti ezen elégedettség további fennállását!

Szakmailag nem tartom alkalmasnak ezt a megoldást a 2015-2016-os tanévtől kötelezően előírt gyermekfelvételek megoldására!

Indoklás:

A jelen létszámra is éppen hogy elfogadható az udvar mérete a szabad levegőn való mozgáshoz, a létszám emelése miatt a továbbiakban már **nem csak** a csoportszoba lenne túlszűfölv, de az udvar is. Ezt nem engedhetjük meg, hiszen a gyermekek egészséges személyiségfejlődése, alapvető eleme a mozgás,- annak tere látná kárát a bővítés által.

Fontos kiemelnem, hogy amikor egy oktatási-nevelési intézményről van szó, a legfontosabb, amit figyelembe kell venni, hogy az épületben 3-6 éves **gyermekek** töltik napi 6-10 órájukat. Mindamellett, hogy a túlszűfölttség pszichés megterhelést jelent a gyerekeknek és a pedagógusoknak is, emellett a folyamatos magas hangfrekvencia (db) súlyosan egészségkárosító hatással bír.

Az iskola átszervezésénél az volt az alapvető indok, hogy családias iskolát szeretnénk, nem nagy intézményt. Hát ez a 3-6 éves korosztálynál még inkább alapelv kellene, hogy legyen!

Vegyük figyelembe, hogy városunk kisgyermekei az érintettek, az Ő érdekeiket **KÖTELESSÉGÜNK** közösen óvni, védeni! Nekünk, pedagógusoknak ez kiemelt feladatunk, ezért adok hangot véleményemnek, nem csak az érintett Bajcsy utcai óvoda dolgozói, de a teljes Benedek Elek Óvoda alkalmazotti közösség nevében! És Önök, velünk együtt felelősek, mint intézményünk fenntartója.

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Urak! Választhatunk:

1. Telezsúfoljuk az óvodát, megfosztjuk a gyerekeket az igazi élmények lehetőségétől és napi szinten túlélésre ítéljük őket, tehát elveszük a gyerekkorukat

- aminek következtében egyre több fejlesztőpedagógust, gyógypedagógust és pszichológust alkalmazhatunk a következmények kezelésére, és ez az iskolába továbbgyűrűző folyamat, vagy

2. Más megoldást keresünk a férőhelybővítésre

- ami által a Bajcsy óvoda továbbra is képes a gyermekek megfelelő fejlődését biztosítani mindenki elégedettségére: a gyerekek, szülők, pedagógusok és Önök is tisztelt Képviselő Urak és Polgármester Úr, büszkék lehetnek a köznevelési intézményeik színvonalas működésére.

Megoldási javaslat:

A Legóvár Óvoda (konténer) férőhelybővítésre kiválóan alkalmas lenne, de Polgármester Úr már többször megfogalmazta ellenvetését az ügyben. Nem ragaszkodom hozzá, nekünk ez így tökéletes, igazán családias légkört tudunk teremteni a gyerekeknek. Mi ezt a lehetőséget kaptuk, a konténert, és ezt tettük kellemessé a kicsik számára. Jelzem, a szülők is szívesen hozzák gyermekeiket hozzánk. Természetesen nagyon szívesen beköltözünk majd egy igazi épületbe, ha annak építésére lehetőségük nyílik. De tudomásom szerint, ha minden jól megy, a tervezetük alapján a 2017-es tanév indítási idejére fog elkészülni.

A másik lehetőség szerintem a Szent László utcai óvoda szomszédságában álló épület megvásárlása, abban két csoportszoba, öltöző és mosdó, valamint tornaterem kialakítása; a két épület összekötése mellett. Figyelembe véve, hogy a lakóparkból érkezik a gyerekek többsége, valamint a német nemzetiségi csoportok igénye folyamatosan nő, ez a megoldás is megfelelő lehetne.

A református óvoda, illetve a családi napközik bevonása is felvetődött már, ezt a kérdéskört is megfontolhatnánk.

A testületi ülésen elhangzott 35 millió forintos férőhelybővítésre szánt keret nem tudom, mit foglal magában, de az induláshoz szükséges teljes beruházási költségre meglátásom szerint nem lesz elegendő.

Tisztelettel kérem Önöket, hogy levelem tartalmát alaposan gondolják át, és döntésüket a szakmailag megalapozott észrevételem figyelembe vételével hozzák meg!

A legfontosabb, hogy Biatorbágy Város gyermekeiről NE FELEDKEZZENEK meg! Az Ő sorsukról kell felelősségteljesen dönteni!

A februári bizottsági,- és testületi ülésen óvodavezetőnkkel együtt ott leszek, szívesen összefoglalom meglátásunkat, ha erre lehetőséget kapok.

Tisztelettel:

Györgyné Bartos Mária/ óvodavezető helyettes

Biatorbágy, 2015-02-03